

BERICHTIGUNGEN

Berichtigung der Verordnung (EWG) Nr. 822/87 des Rates vom 16. März 1987 über die gemeinsame Marktorganisation für Wein*(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 84 vom 27. März 1987)*

Seite 40, Artikel 86 Absatz 2 erster Unterabsatz muß wie folgt lauten :

„(2) Verweisungen auf die durch Absatz 1 aufgehobenen Verordnungen und auf die Verordnung (EWG) Nr. 816/70⁽²⁾ gelten als Verweisungen auf die vorliegende Verordnung.“⁽²⁾ ABl. Nr. L 99 vom 5. 5. 1970, S. 1.”**Berichtigung der Verordnung (EWG) Nr. 1512/87 des Rates vom 26. Mai 1987 zur zeitweiligen Aussetzung der autonomen Zollsätze des Gemeinsamen Zolltarifs für einige landwirtschaftliche Waren***(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 142 vom 2. Juni 1987)*

In der Tabelle II des Anhangs werden die Codenummern der Kombinierten Nomenklatur durch folgende Codenummern ersetzt :

Seite 2,	erste Ware :	„0303 10 00 0303 22 00”
Seite 3,	zweite Ware :	„0305 20 00”
	vorletzte Ware :	„1604 30 90”
	letzte Ware :	„1604 11 00 1604 20 10”.

Berichtigung der Verordnung (EWG) Nr. 1865/87 des Rates vom 25. Juni 1987 zur Eröffnung, Aufteilung und Verwaltung eines Gemeinschaftszollkontingents für Jumilla-, Priorato-, Rioja- und Valdepeñas-Weine der Tarifstelle ex 22.05 C des Gemeinsamen Zolltarifs mit Ursprung in Spanien (1987/88)*(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 176 vom 1. Juli 1987)*

Seite 16, Artikel 1 Absatz 1 :

Für die Tarifstelle ex 22.05 C III a) 2 ist die Spalte „Code der kombinierten Nomenklatur“ wie folgt zu ändern :

anstatt : „ex 2204.21-25
ex 2204.21-29
ex 2204.21-33
ex 2204.21-35
ex 2204.21-39
ex 2204.21-49”

muß es heißen : „ex 2204 21 49”.

Die Fußnote 1 muß wie folgt lauten :

„(1) Die Nummern in der Spalte ‚Code der kombinierten Nomenklatur‘ ersetzen die Nummern in der Spalte ‚Nummer des Gemeinsamen Zolltarifs‘ ab 1. Januar 1988.”